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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب

2805/200:هرامش
11/02/1390 :خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

بمجنپ هلاسجنپ همانرب0081390:دک

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق يتايلام ماکحا زا يخربعوضوم

ناريا
ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق يتايلام ماکحا يخرب
هرامش ناريا يملاسا يروهمج يمسر همانزور رد جردنم)1394-1390(

.ددرگ يم غلابا يرادرب هرهب و علاطا تهج 14/11/1389خروم19204
روما نامزاس يراکمه اب يناگرزاب ترازو و روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس :46 هدام ز دنب
حطس رد تلاغتسم و کلاما تلاماعم نما يکينورتکلا هناماس شرتسگ هب تبسن دنفلکم يتايلام
نيا لماک يارجا يارب يراکمه هب فظوم طبريذ يئارجا ياههاگتسد هيلک .دنيامن مادقا روشک
.دنشاب يم هناماس
لوط رد ميقتسم ياهتايلام نوناق )85( و )84( داوم عوضوم يتايلام تيفاعم فقس:52 هدام
ياج هب روکذم نوناق )85( هدام رد نينچمه .دوش يم ن�عت يتاونس هجدوب رد هلاس ره همانرب
و اه هناخترازو « ترابع »12/6/1370 بوصم تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم «ترابع
نوناق )5(هدام ريخا تمسق و)2( و )1(داوم عوضوم يتلود ياههاگـتسد رياس و،تاسسوم
تيريدم نوناق )5( هدام عوضوم يئارجا ياههاگتسد رياس زين و يروشک تامدخ تيريدم
تيريدم نوناق مهد لصف يارجا تروص رد يمومع تابساحم نوناق )5( هدام و يروشک تامدخ
و اههاگشناد يملع تأيه ياضعا ،تاضق ،نآ يدعب تاقاحلا و تاحلاصا و يروشک تامدخ
.دوش يم نيزگياج »يتاقـيقـحـت و يلاع شزومآ تاسسوم
:82 هدام
دراوم تياعر هدام نيا )ج(،)ب(،)فلا( ياهدنب عوضوم يجراخ يلام تلايهست زا هدافتسا رد -د
:تسا يرورض لماع ياهکناب و يئارجا ياههاگتسد طسوت ريز
)44( مراهچ و لهچ لصا يلک ياهتسايس تياعر اب يئارجا ياههاگتسد ياه حرط يمامت -1
،داصتقا ياروش د�أت و طبريذ هاگتسد يئارجا ماقم نيرتلااب اي و ريزو تيلوئسم اب يساسا نوناق
ياهفقس زا اهنآ لماک يارجا ياه هنيزه عومجم و دنشاب يلام و يداصتقا ،ينف هيجوت ياراد دياب
نآ هدافتسا نازيم و حرط ره تلايهست تخادرپزاب و تفايرد يدنب نامز.دنکن زواجت هدش ن�عت
رثکادح «نوناق تياعر و يلخاد ياه يياناوت و تاناکما،اهتيفرظ هب هجوت اب لخاد تخاس زا
داجيا و اه هژورپ يارجا رد روشک يئارجا و يتعنص،يديلوت ،يسدنهم و ينف ناوت زا هدافتسا
يطيحم تسيز طيارش تياعر زين و »12/12/1375 بوصم تامدخ رودص روظنم هب تلايهست
.دسرب داصتقا ياروش بيوصت هب دياب اهحرط زا کي ره يارجا رد
يلام تلايهست لماش يجراخ يلام تلايهست و لباقتم عيب زا ناگدننک هدافتسا -2
و ينامز لودج ،دادرارق داقعنا نامز زا هام ود فرظ دياب ميقتسم ياهماو و )سنانياف(يجراخ
يزرا تادهعت و اهيهدب تخادرپزاب يدنبنامز زين و هدش هدافتسا اي و هدش داجيا تادهعت نازيم
درکلمع شرازگ ،روکذم ياه حرط ندش يئارجا زا سپ .دنهد رارق يزکرم کناب رايتخا رد ار دوخ
هب ههام هس لصاوف رد دهعت هدناميقاب و يتخادرپ اي يتفايرد هوجو دوس و لصا رب لمتشم حرط
.دوش يم ملاعا تنواعم و يزکرم کناب
يروهمج يزکرم کناب اب دهعت داجيا رد دنفظوم ميقتسم ياهماو زا ناگدننک هدافتسا-هرصبت
.دنروآ لمع هب ار مزلا يگنهامه ناريا يملاسا

1390/02/11 :دنس خیرات
200/2805 :دنس هرامش
1390/008/مجنپ هلاسجنپ همانرب/ب :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما
)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب هتسباو هعبات ياهتکرش*
لومشم شرتسگ نامزاس
نوناق 48 هدام3هرصبت تيفاعم
دشاب يم ميقتسم ياهتايلام
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
قح توافتلا هب ام لوصو هوحن
هتفسو همانراب،اهکچربمت
هبلاطم گرب يتايلام مرف غلابا*
نوناق 48 هدام عوضوم ربمت قح
ميقتسم ياهتايلام
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

عوضوم ييارجا همان نيئآ 11
زا يداوم حلاصا نوناق 9 هدام
هعسوت موس همانرب نوناق
..و يعامتجا و يداصتقا
لوصو دروم رد رايتخا ضيوفت
ربمت قح عاونا
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب
ناريا يملاسا يروهمج
نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب
نوناق 48 هدام عوضوم ربمت قح
دازآ قطانمرد ميقتسم ياهتايلام
يراجت
943 هرامش هيرظن لاطبا مدع
ياروش 1385-2-2 خروم 201-
هرامش ياههيرظن و يتايلام يلاع

1387-10-1 خروم م/159-210
خروم 213-1383-10466 و
يقوقح و ينف رتفد 2-2-1388
يتايلامروما نامزاس
ياهتايلام نوناق تاحلاصا يارجا
،)48( داوم عوضوم ميقتسم
رب تايلام نوناق )51( و )50(

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/2805 :همانشخب

200/2805 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/48/2803 :همانشخب
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کناب و يياراد و يداصتقا روما ترازو ،تنواعم کرتشم داهنشيپ اب تسا زاجم تلود :93 هدام
بجوم هب هک ار يياهکناب و ناريا هميب تکرش دوس زا يشخب يتاونس ياه هجدوب بلاق رد يزکرم
يقاب يتلود شخب رد )%100(دصرد دص )44(مراهچ و لهچ لصا يلک ياهتسايس يارجا نوناق
هدش داي ياهکناب و روکذم تکرش رد تلود هيامرس شيازفا يارب تايلام رسک زا سپ دنام دهاوخ
.دنهد صاصتخا
لوط رد تامدخ و يتفن ريغ ياهلااک تارداص زا ضراوع و تايلام هنوگ ره ذخا :104 هدام ب دنب
.تسا عونمم همانرب
:105 هدام
لکش هب ،دوشن يراصحنا تردق زورب و زکرمت داجيا بجوم هک يمادام،يراجت ياهتکرش ماغدا -فلا
يقوقح تيصخش وحم(هبناج دنچ اي ود ماغدا و )هدنريذپ تکرش -اهتکرش زا يکي اقب(هبناج کي
نآ همانساسا بوچراچ رد ،)ديدج تکرش -ديدج يقوقح تيصخش داجيا و هدنوش ماغدا ياهتکرش
.تسا زاجم ماغدا عوضوم يراجت ياهتکرش رياس رد تکرش
.ددرگ يمن دشاب يمن لاقتنا لباـق اًعرـش هـک يدراوـم لـماـش دـنب نـيا عوـضوـم روـما
تکرش هب،ماغدا عوضوم ياهتکرش اي تکرش تابلاطم و نويد ،يئاراد ،تادهعت و قوقح هيلک
.دوش يم لقتنم ديدج تکرش اي ماغدا هدنريذپ
تروص رد دنباي يم لاقتنا ديدج تکرش اي هدنريذپ تکرش هب ماغدا عوضوم ياهتکرش نانکراک
راک ناياپ يايازم ،ديدج تکرش اي ماغدا هدنريذپ تکرش هب لاقتنا اب نانکراک يخرب ليامت مدع
دروم رد.دوش يم تخادرپ هدش داي نانکراک هب روبزم تکرش طسوت راک نوناق تاررقم قباطم
حلاصا و روشک عيانص يزاسون ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق قباطم دازام راک يورين
،ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق)113(هدام
.دوش يم لمع 26/5/1382 بوصم
هيامرس عومجم فقس ات ددرگ يم لصاح دنب نيا عوضوم ياهتکرش ماغدا زا هک يتکرش هيامرس
ميقتسم ياهتايلام نوناق )48( هدام عوـضوـم تايلام تخادرپ زا ،نآ رد هدش ماغدا ياهتکرش
.تسا فاعم نآ ياه هيحلاصا و 3/12/1366 بوصم
و يقيقح صخش دنچ اي ود تکراشم اب کرتشم عفانم اب يداصتقا هورگ ليکشت -107 هدام
ساسا رب و دودحم هرود کي يارب يراجت و يداصتقا تيلاعف شرتسگ و ليهست روظنم هب يقوقح
طوبرم طيارش و طباوض و يندم تکرش بلاق رد اهتکرش تبث عجرم رد تبث زا سپ يبتک يدادرارق
.تسا زاجم راصحنا عنم و ريغ هب رارضا عنم لصا و يملاسا نيزاوم تياعر اب و نآ هب
تسين دانتسا لباق ثلاث صاخشا لابق رد و دادرارق رد ناريدم تارايتخا هطيح رد ر�غت -1هرصبت
رگم ،دنشاب يم دوخ يصخش لاوما زا هورگ نويد تخادرپ لوئسم ينماضت روط هب هورگ ءاضعا و
.دشاب هدش قفاوت يرگيد بيترت هب دادرارق فرط ثلاث صاخشا اب هکنيا
مهدزاي باب ماکحا و )6( هدام قباطم،هيفصت و يسرزاب،يراجت رتافد هب طوبرم تايلمع -2هرصبت
لاس بوصم تراجت نوناق زا يتمسق حلاصا ينوناق هحيلا )152( و )151(داوم و تراجت نوناق

.دوش يم ماجنا 1347
يگتـسکـشرو اي للاحـنا اي يقيقح صاخشا زا يکي ينوناق تيعونمم اي رجح اي توف -3هرصـبت
هورگ ليکشت دادرارق رد هکنيا رگم دوش يم هورـگ للاحـنا بـجوـم يـقوـقـح صاخـشا زا يـکي
.دشاب هدش ررقم يرگيد روط يداصتقا
:112 هدام
طاقن رياس هب دورو ماگنه هب يداصتقا هژيو و دازآ قطانم رد هدش شزادرپ اي و ديلوت ياهلااک -ب
،نآ رد هتفر راک هب يلخاد تاعطق و هيلوا داوم شزرا و هدوزفا شزرا عومجم هب تبسن هب روشک
.تسا فاعم يدورو قوقح تخادرپ زا و بوسحم يلخاد ديلوت
قوقح تخادرپ هب طورشم،ديلوت رد هتفر راک هب يجراخ يا هطساو ياهلااک و هيلوا داوم -1هرصبت
.دوش يم بوسحم يلخاد ياهلااک و هيلوا داوم مکح رد ،يدورو
قطانم رد هدش شزادرپ اي و ديلوت ياهلااک رد هتفر راک هب يجراخ تاعطق و هيلوا داوم -2هرصبت
اي و ديلوت رد و هدش لاسرا هقطنم هب روشک طاقن رياس زا هتشذگ رد هک يداصتقا هژيو و دازآ
ددرگ يم يقلت هيلوا داوم مکح رد دوش هتفرگ راک هب ،دوش يم دراو روشک هب هک يلوصحم شزادرپ
.تسا فاعم يدورو قوقح تخادرپ زا و
ءانثتسا هب (ضراوع هيلک زا دازآ قطانم رياس زين و روشک زا جراخ و دازآ قطانم نيب لااک تلادابم -د
يملاسا يروهمج يتعنص -يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ نوناق )10( هدام عوضوم ضراوع
.دنشاب يم فاعم يدورو قوقح و تايلام ،)7/6/1372 بوصم ناريا
شيازفا قيرط زا زاگ و تقن دياوع هب يا هنيزه تارابتعا يگتسباو لماک عطق روظنم هب :117 هدام
:هک دوش مادقا يوحن هب ،تلود يا هنيزه تارابتعا نيمأت رد يمومع يدمآرد مهس
خرن شيازفا مدع هب طورشم يلخاد صلاخان ديلوت هب تايلام تبسن همانرب ناياپ رد -فلا
.دسرب )%10(دصرد هد هب لقادح يتايلام ياه هياپ شرتسگ اب و ميقتسم ياهتايلام
هک هچنآ رب هولاع يدورو قوقح و يتايلام تيفاعم اي و حيجرت ،فيفخت هنوگ ره يرارقرب -1هرصبت
ياههاگتسد هلمج زا يقوقح و يقيقح صاخشا يارب تسا هدش بيوصت هطوبرم نيناوق رد
.تسا عونمم همانرب يارجا ياهلاس يط نوناق نيا )222(هدام عوضوم
زا ار تايلام نيا خرن ،هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لماک يارجا اب تسا فلکم تلود -2هرصبت
هب نآ خرن همانرب ناياپ رد هک يا هنوگ هب ؛ديامن هفاضا دصرد دحاو کي هنلااس همانرب لوا لاس
ناونع هب( )%3(دصرد هس روبزم خرن زا اهيرايهد و اهيرادرهش مهس .دسرب )%8(دصرد تشه
.دوش يم ن�عت )%5(دصرد جنپ تلود مهس و )ضراوع
يزاس فافش و يتايلام ياهتيفاعم يزاسدنمفده ياتسار رد تسا فظوم تلود :119 هدام

بوصم( هدوزفا شزرا
02/03/1400(

طبترم دانسا ریاس
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:دروآ لمع هب ار ليذ تامادقا يلام ياهتيامح
يتايلام ينوناق ياهتيفاعم ياج هب رفص خرن اب يتايلام رابتعا تسايس ينيزگياج -فلا

هنلااس هجدوب نيناوق رد يجرخ -يعمج تروص هب روکذم يتايلام ياهتيفاعم تبث -ب
.دريگ يمن قلعت تايلام،روکذم ينوناق ياهتيفاعم لومشم يقوقح و يقيقح صاخشا هب -1هرصبت
يتايلام تيفاعم هنوگ ره زا يرادروخرب طرش ررقم دعوم رد يتايلام همانراهظا ميلست -2هرصبت
.تسا
تايلام تخادرپ هب تبسن ،يدرف اي يعمج روط هب يتلود ريغ يقوقح صاخشا ناريدم :122 هدام
نوناق تاررقم بجوم هب يقوقح صاخشا هک يياهتايلام نينچمه و يقوقح صاخشا دمآرد رب
طوبرم و هدوب نآ لاصيا اي لوصو اي رسک هب فلکم هدوزفا شزرا رب تايلام و ميقتسم ياهتايلام
تيلوئسم نيا .تشاد دنهاوخ ينماضت تيلوئسم يقوقح صخش اب دشاب اهنآ تيريدم نارود هب
.تسين يقوقح صخش هب اهنماض هعجارم زا عنام
و فلا دنب عوضوم يديلوت ياهدحاو يگدولآ ضراوع و هدوزفا شزرا يلوصو ضراوع :123 هدام
نيب تيعمج تبسن هب ناتسرهش ره رد هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )38( هدام )1( هرصبت
گرزب ياهدحاو يگدولآ هک يتروص رد .ددرگ يم عيزوت ناتسرهش نامه ياهيرايهد و اهيرادرهش
يگدولآ ضراوع ،دنک تيارس ناتسا کي رد ناتسرهش کي زا شيب هب)رتشيب و رفن هاجنپ (يديلوت
همانرب نواعم زا بکرم يا هتيمک رد ،يراذگريثأت تبسن هب تنواعم يملاعا ياهتسايس ساسا رب
يتايلام روما لک ريدم و تسيز طيحم لک ريدم ،طبريذ ياهناتسرهش نارادنامرف،ناتسا يزير
.دوش يم عيزوت رثأتم ياهناتسرهش نيب ناتسا
هتيمک ءاضعا ،دنشاب هدش عقاو ناتسا دنچ اي ود رد يگدولآ زا رثأتم ياهناتسرهش هک يتروص رد
،تنواعم هدنيامن زا لکشتم )رتشيب و رفن هاجنپ(گرزب ياهدحاو يگدولآ ضراوع هدننک عيزوت
لک هرادا هدنيامن و تسيز طيحم تظافح نامزاس هدنيامن ،طبريذ ياهناتسا يزير همانرب نينواعم
.درک دنهاوخ يگدولآ ضراوع عيزوت هب مادقا تنواعم يملاعا ياهتسايس ساسا رب يتايلام روما
:نآ يتارداص شزرا هريجنز شرتسگو يميشورتپ ينايم عيانص هعسوتروظنم هب:156 هدام
نرياتسا ،کاينومآ ،لوناتم شزرا ياه هريجنز هعسوت روظنم هب هک يتلود ريغ يصصخت ياهکرهش
نوناق هب طوبرم يايازم و تاررقم لومشم دندرگ يم سيسأت تلود بيوصت اب نيداتوب و
هب يگتسباو نودب نآ يدعب تاحلاصا و 1362 بوصم ناريا يتعنص ياهکرهش تکرش سيسأت
.دوب دنهاوخ نداعم و عيانص ترازو
تيفاعم زا يميشورتپ ينايم عيانص کاروخ نيمأت تدم دنلب ياهدادرارق زا لصاح ياهدمآرد
.دنرادروخرب يتفن ريغ تارداص ياه
رياس و تدمدنلب ياهدادرارق بوچراهچ و لومشم عيانص هنماد رب لمتشم هدام نيا همان نيئآ

تأيه بيوصت هب و هيهت طبترم ياههاگتسد رياس يراکمه اب تنواعم هعسوت طوبرم طباوض
.دسر يم ناريزو
ريز تامادقا روشک رد يندعم و يتعنص يراذگ هيامرس قيوشت و ليهست روظنم هب :159 هدام
:دوش يم ماجنا
هب همانرب لوط رد يدعب تاحلاصا و ميقتسم ياهتايلام نوناق )138( هدام عوضوم تيفاعم -فلا
.دباي يم شيازفا )%15( دصرد دحاو هدزناپ نازيم
فقس ات هتفاي هعسوت رتمک قطانم يندعم و يتعنص ياهدحاو يتايلام تيفاعم نازيم -ب
.دباي يم شيازفا يتعنص -يراجت دازآ قطانم رد هدش روظنم ياه تيفاعم
ياهدادرارق عاونا و طيارش بوچراچ رد دروم بسح دوش يم هداد هزاجا تلود هب :220 هدام
تامادقا يا هيامرس ياـهيـئاراد کـلمـت ياهـحرط صوصخ رد داصتقا ياروش بوصم يراذگاو
:دروآ لمع هب ار ريز
هرهب هدامآ و هدش ليمکت و مامت همين و ديدج يا هيامرس يياراد کلمت ياه حرط يراذگاو -فلا
هرود يلام نيمأت هوحن ن�عت اب داصتقا ياروش بيوصت دروم طيارش و اهدادرارق بلاق رد يرادرب
تياعر اب ،دادرارق تدم رد تامدخ ديرخ اي يرادرب هرهب ياه هنيزه تخادرپ ،)سنانياف(تخاس
ريغ شخب هب دادرارق هرود زا سپ حرط يراذگاو اًتياهن و تامدخ تيفيک يارجا ياهدرادناتسا
يتلود
لباق اهنآ تامدخ هک هدش ليمکت و مامت همين يا هيامرس يياراد کلمت ياه حرط يراذگاو -ب
يتلود ريغ شخب هب طاسقا و دقن تروص هب تسا يتلود ريغ شخب طسوت هضرع
لوقنم لاوما زين و يراذگاو لباق يا هيامرس يياراد کلمت ياه حرط يرادرب هرهب قح يراذگاو -ج
يئارجا ياههاگتسد و تلود زاين رب دازام يلام يقوقح و لوقنم ريغ و
زين و يراذگاو لباق يا هيامرس يياراد کلمت ياه حرط يرادرب هرهب اي و تکيلام يراذگاو -د
يئارجا ياههاگتسد و تلود زاين رب دازام يلام قوقح و لوقنم ريغ و لوقنم لاوما
لحم زا و لک يراد هنازخ هب زيراو زا سپ هدام نيا ماکحا يارجا زا يشان تلود دمآرد -1هرصبت
رابتعا زين و دوش يم ينيب شيپ يتاونس هجدوب نوناق رد روظنم نيا يارب هک يصاخ فيدر
هدش هرادا هوجو و تلايهست بلاق رد يا هيامرس يياراد کلمت ياه حرط هب طوبرم ياهفيدر
ياروش بيوصت دروم يلام نيمأت ياهشور رياس کمک و تلايهست اي و دزمراک و دوس ،هناراي لماش
ريغ و لوقنم لاوما ندومن نسحا هب ليدبت اي و يا هيامرس يياراد کلمت ياه حرط هب داصتقا
.تسا صاصتخا لباق تنواعم اب هلدابتم همانتقفاوم بلاق رد لوقنم
و دوش يمن يقلـت صاخـشا دـمآرد ،هداـم نيا عوضوـم ضوـعلاـب ياـه کـمـک -2هرصبت
.تسين دمآرد رب تايلام تخادرپ لومشم
:224 هدام
رد هک يروشک تامدخ تيريدم نوناق )5( هدام عوضوم ياهکناب و يتلود ياهتکرش هيلک -ج
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:دنفلکم تسا هدش ينيب شيپ هژيو دوس اهنآ يارب روشک لک هجدوب
تايلام تباب ار دوخ رظن دروم لاس هدش ينيب شيپ تايلام مهدزاود کي لداعم هام ره رد -1
باسح هب ات دنيامن تخادرپ يتايلام روما نامزاس هب باسحلا يلع تروص هب لاس نامه درکلمع
.دوش روظنم لک يراد هنازخ دزن روشک يمومع دمآرد
هب دنب نيا 1 ءزج راک و زاس اب ار لاس ره هدش ينيب شيپ دوس )%40(دصرد لهچ لقادح -2
.دنيامن زيراو يمومع دمآرد باسح
ماهس نازيم بسانت هب ،تسا يتلود ريغ شخب هب قلعتم اهنآ ماهس زا يتمسق هک يتلود ياهتکرش
زا يتلود ريغ شخب مهس و دنشاب يمن دنب نيا عوضوم هوجو تخادرپ لومشم ،يتلود ريغ شخب
هب طبريذ يتلود ياهتکرش طسوت دياب روکذم )هژيو دوس(يزاربا دوس )%40(دصرد لهچ
.دوش تخادرپ هدش داي شخب نارادماهس
هام دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق رد ررقم و طوبرم ماکحا عبات هدش داي غلبم لوصو

.تسا نآ يدعب ياه هيحلاصا و 1366
رد تسا مان حيرصت اي رکذ مزلتسم اهنآ حلاصا اي وغل هـک يتاررقـم و نـيناوـق ماکـحا :226 هدام
.ددرگ يم ءارجلاا فوقوم همانرب لوط رد،نوناق نيا ماکحا اب ترياغم تروص

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

:نفلت يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2     :يلخاد -1:دربراک هنماد
39903920

:ءارجا خيرات
1/1/1390

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمهلاس جنپ :ءارجا تدم

:)خيرات و هرامش(خوسنم ياه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

شزرا ساسارب ينواعت ياهتکرش ]1[يانثتسا هب تراجت نوناق عوضوم يناريا ياهتکرش هيلک هکرشلامهس و ماهس - 48 هدام
...رشلا مهس اي ماهس يمسا
هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم يتاونس
تفه ات و نوناق نيا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام يتلودريغ و يتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک يلام ماظن ياقترا و ريذپتباقر ديلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار يديلوت ياههاگنب شدرگ رد هيامرس و حرط ـ هژورپ يلام نيمأت يارب يدقن هدروآ هک يصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنيامن مهارف يتکراشم دوقع
...نيناوق رياس

عوضوم تايلام خرن رب هولاع ،نوناق نيا لومشم تامدخ و لااک اب هطبار رد اهيرايهد و اهيرادرهش ضراوع خرن -38 هدام
...وناق نيا )16( هدام

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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